
Gyalogosan reggel 7 órakor indulunk Botfáról a Hűvös-kastélytól. Innen a 
templomtól 5.30kor indulunk a vállalkozó kedvű zarándokokkal. Akik gya-
log nem tudnak kijönni, de szívesen részt vennének, kérem jelezzék, hogy 
meg tudjuk szervezni mindenki kijutását! A püspöki mise után hazaindu-
lás. Aznap nem lesz külön engesztelő est a kertvárosban, de lesz este 18 
órakor plébániai szentmise. Amely után 19 órától - az Ars Sacra Fesztivál 
keretében – az altemplomban látható mozaikot lehet megtekinteni és is-
mertetőt hallhatunk róla. 

A tanulóifjúság tanévkezdő szentmiséjét szeptember 14-én tartjuk! A 
8.30-as bazitai és a 10 órakor kezdődő kertvárosi szentmisén külön is fo-
hászkodunk a fiatalokért, hogy Isten áldása kísérje idei tanulmányaikat! 

Szeptember 13-21 között plébániánk is bekapcsolódik az Ars Sacra 
Fesztiválba, amely keretében megvalósuló programokról a kihelyezett 
plakátról tájékozódhatnak. 

Szeptember 19-21 között pedig gyalogos zarándoklatra megyünk a sü-
megi kegyhelyre. Pénteken 14.00kor gyülekező, majd indulás a kertvárosi 
templomtól. Csatlakozási lehetőség 15 órakor a Mária Magdolna temp-
lomnál. Valamint vasárnap reggel 9 órakor sümegcsehitől a kegytemplo-
mig tartó útra is lehet vállalkozni! 11 órakor a sümegi kegytemplomban 
lesz majd a zarándoklat záró miséje. A szervezés megkönnyítése érdeké-
ben kérjük, mielőbb jelezzék részvételi szándékukat! 

A Rózsafüzér Társulat tagjainak elkészültek az új imaszándékok. Ké-
rem, hogy a sekrestyében vegyék át az imaszolgálat beosztását. 

Szeretettel várjuk a jelentkezőket az ősszel induló képzésekre: közép-
iskolások számára bérmálásra felkészítő; azon felnőttek számára, akik 
nincsenek megkeresztelve, illetve nem voltak elsőáldozók vagy bérmálko-
zók, indul a katekumenátus. Minden képzésre a plébánia hivatalból és az 
újságos asztalról lehet írásos tájékoztatót és jelentkezési lapot vinni.  

Továbbá várjuk azon jegyespárok jelentkezését is, akik jövőre szeret-
nének egyházi házasságot kötni. Jelentkezni a plébániai hivatalban lehet, 
egyéb információ olvasható a plébániai honlapunkon 
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Faiskola 
Tanulóifjúságunk számára a holnapi nap-

pal egy új időszámítás veszi kezdetét, hiszen 
szeptember 1-jén becsengetnek a 2025/26-
os tanévre és nekilendülnek egy újabb ta-
nulmányi időszaknak. Bizonyára sok külön-
leges pillanatot tartogat az idei tanév is mind a diákoknak, mind a szüleiknek 
és egyúttal a pedagógusoknak is. Mert hiszen az iskola, óvoda, vagy bármely 
oktatási intézmény eredendően nem kínzási szándékkal létesült, nem az a 
cél, hogy megutáltassuk az újabb ismeretek megszerzésének lehetőségét, 
hanem hogy szervezett keretek között olyan ismereteket adjanak át a nebu-
lóknak, amelyeket életük során itt vagy ott, de használni tudnak. 

Különleges, hogy szeptember 1-je egyúttal a Teremtésvédelem világnapja 
is. Mintha ebbe az iskolába nemcsak gyerekeknek, hanem minden felnőttnek 
is újra és újra be kellene iratkozni és elsajátítani dolgokat a teremtett világgal 
kapcsolatban. A nővénynemesítés szakmájának van egy csodaszép kifeje-
zése: faiskola. Ez egy olyan kertészet, amelynek a körülkerítettség nem dizájn 
kérdése, hanem a határok egyértelmű kijelölése. De úgy, hogy határon belül 
sem lehet akármit csinálni! Vannak etikai alapelvek, biológiai törvényszerű-
ségek, amelyeket mindenkinek be kell tartani. Emellett a cél is ki van jelölve: 
nemesítés, nevelés, gondozás, hogy életerős és egészséges alanyok kerülje-
nek kiültetésre; ahol a karózás nem azért van, hogy a növénynek rossz le-
gyen, hanem éppen annak érdekében végzik. Mintha csak az élet iskolájáról 
lenne szó, ahol a karózás a diákért van, az embercsemetét nevelni kell, gon-
dozni, hogy életerős legyen, egészségesen fejlődjön test, lélek és szellem. 

Imádkozzunk a teremtett világért és benne az emberért, hogy az iskolá-
zottság ne csak bizonyítványt jelentsen, hanem felelősségteljes életet! 

Plébániánk szeptemberi imaszándéka: Imádkozzunk a teremtett vilá-
gért, annak megőrzéséért! Hogy minden ember ismerje fel, hogy Isten 
munkatársa a teremtett világ megőrzésében, fenntartásában, hogy ne le-
gyünk felelőtlen kizsákmányolói földünknek, hogy ne tegyük tönkre az 
elődjeinktől ránk hagyott kincset, hogy élhető világot adhassunk át a kö-
vetkező generációnak! 



Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmed-

del egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnö-
vendékeinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, 
szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszt-
hordozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűs-
éget és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcses-
ségében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és 
áldd meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoz-
nak! Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházme-
gyénk egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! 

Ámen. 
 

Anyakönyvi hírek 
Keresztelés 

Heckenas Benett:2025. augusztus 24. 
Berta Szofia Bodza:2025. augusztus 24. 

Isten hozta közösségünk új tagjait! 
 

Temetés 
Korcsmáros Imréné Szabó Zsuzsanna: 2025. augusztus 27. 

Nyugodjék békében! 
 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
Szeptember 1. hétfő, 7 óra: Családért 
Szeptember 2. kedd, 18 óra: + Szülők, testvérek 
Szeptember 3, szerda, Nagy Szent Gergely pápa és egyháztanító,  
 8 óra: Kovács Béla temetési szentmiséje 
 18 óra: + Élő és + családtagok 
Szeptember 4. csütörtök, 18 óra: Máté dédunokáért és családjáért; + 

Mária 
Szeptember 5. péntek, 18 óra: + Szülők, nagyszülők és nagynéni; + Jo-

lán édesanya, feleség, testér 

Szeptember 6. szombat, 7 óra 
Szeptember 7. Évközi XXIII. vasárnap 

7 óra: Nemes család + tagjaiért; + Férj, édesapa, nagyapa 
8.30 (Bazita): + Mária és Gergely szülők, + István és Miklós test-

vérek, + nagyszülők 
10 óra: + Róbert férj, édesapa; + Sára és József szülők, + Anna és 

Jenő nagyszülők 
18 óra: Élő Luca gyermek 

 

Hálásan köszönök minden segítséget és támogatást, amellyel segítet-
ték, hogy a Plébániai Napközis Tábor megvalósulhatott! Bízunk benne, tu-
dunk még segíteni a szülőknek hasonló táborok megszervezésével! 

Szeptember 1-jével visszaáll templomunkban az őszi miserend, azaz a 
hétköznapi szentmisék keddtől péntekig újra 18 órakor kezdődnek. Az év 
hátralévő részének miséire van még lehetőség szentmiseszándékok elő-
jegyeztetésére. Legyen szívügyünk, hogy szentmisében emlékezzünk meg 
élő és elhunyt szeretteinkről, valamint életünket érintő meghatározó ese-
ményekről! Szentmise szándékokat a sekrestyében vagy a plébánia hiva-
talban is lehet jelezni.  

Szeptember 2-án újra Taize-i imaórára várják a kedves testvéreket a 
Mindszenty Iskola kápolnájába. 19 órától egy órás elmélkedő, szemlélődő 
imádságban elmerülve építsék Istenkapcsolatukat. 

A héten lesz elsőcsütörtök és elsőpéntek. Mindkét napon 17 órától 
szentségimádás, 18 órakor szentmise. Elsőszombaton 6 órától rózsafüzér, 
7 órakor szentmise, majd utána püspök atya kérésének megfelelően ima 
a békéért. 

Jövő vasárnap a 10 órai szentmisét követően várunk mindenkit a Plé-
bánia Caffé keretei között egy kis beszélgetésre, együttlétre a Szent József 
Közösségi Házba! Már lehet jelentkezni a jövő évre Plébánia Caffé lebo-
nyolítására a plébánia hivatalban. 

Szeptember 7-én Vigh László képviselő úr kezdeményezésével és szer-
vezésével közös városi szentmisére hívják Zalaegerszeg hívő közösségét. 
11 órakor kezdődő ünnepi szentmisét Fekete Szabolcs Benedek segéd-
püspök atya mutatja be a szabadtéri oltárnál a Kossuth utcában. Várják a 
kedves testvéreket is! 

Szeptember 13-án városunk 4 plébániája a Városmisszió szervezőinek 
összehangolásával közös zarándoklattal megy Búcsúszentlászlóra. A 
10.30-kor kezdődő szentmisét Székely János püspök atya tartja majd.  


